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CCM ARCA S Spleisspatchgehäuse

Features & Vorteile
• kompaktes, formschönes Aufputzgehäuse 

mit geringen Abmassen
• bis zu 6 LC Duplex oder 6 SC Kupplungen 
•  bis zu 24 Spleisse Crimp oder Schrumpf
•  sämtliche Dichtungen für Patchkabel/

Kabel/Mikrorohre unterschiedlicher 
Durchmesser enthalten 

•  biegeradienoptimierte Faserführung 
•  Deckel abnehmbar
•  anreihbar 
•  plombierbar
•  einfache 3-Punkt Wandmontage
•  inkl. Schloss, Verschlussschraube, 

Montagematerial 

Das kompakte Kunststoffgehäuse kommt dort zum 
Einsatz, wo Glasfaserverbindungen sicher und schnell 
abgeschlossen oder gespleisst werden müssen. Sie 
sind mit einem kleinen Rundschloss ausgestattet und 
beinhalten alle Dichtungen für Patchkabel, Kabel und 
Mikrorohre mit Durchmessern bis 14 mm.

Technische Daten
Material ABS+PC 94 V-0

Farbe RAL 9003

Temperatur -40° bis +85°C

Schutzklasse IP 54

Abmessungen H 219 x B 131 x T 52 mm

Einführung für    
Kabel & Mikrorohre

1x 7-14 mm / 24x0-3 mm /                           
12x5 mm / 4x7 mm

Spleissschutz 1x Spleissschutzhalter für 12 Spleisse 
Crimp  enthalten (optional zweiter Schutz 
für insgesamt 24 Spleisse, auch als 
Schrumpfversion erhältlich)

https://www.ccm.ch/de/catalog/spleiss-patchgehause-arca-s-32382d73706c70672d63636d2d6172
https://www.ccm.ch/de/dienstleistung/druckdienstleistungen/
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Boîtier de raccordement et d‘épissurage ARCA S

Caractéristiques et avantages
• Boîtier mural compact et esthétique avec 

des dimensions réduites
• Jusqu’à 6 coupleurs LC duplex ou 6 

coupleurs SC
•  Jusqu’à 24 épissures par sertissage ou par 

fusion (gaine thermorétractable)
•  Tous les joints nécessaires pour les 

cordons de raccordement, les câbles et les 
microtubes de différents diamètres sont 
inclus.

•  Guidage des fibres optimisé pour le rayon 
de courbure 

•  Couvercle amovible
•  Juxtaposable 
•  Plombable
•  Montage murale simple en 3 points
•  Inclus : serrure, vis de fermeture, matériel 

de montage 

Le boîtier compact en plastique est utilisé partout où 
les connexions en fibre optique doivent être terminées 
ou épissées de manière sûre et rapide. Il est équipé 
d’une petite serrure ronde et comprend tous les joints 
nécessaires pour les câbles de raccordement, les câbles 
et les microtubes d’un diamètre allant jusqu’à 14 mm.

Données techniques
Matériau ABS+PC 94 V-0

Couleur RAL 9003

Température -40° à +85°C

Indice de protection IP 54

Dimensions H 219 x B 131 x T 52 mm

Entrée pour câbles 
et microtubes

1x 7-14 mm / 24x0-3 mm /                           
12x5 mm / 4x7 mm

Protection 
d’épissure

1x support pour 12 épissures crimp inclus 
(option : second support pour un total de 
24 épissures, également disponible en ver-
sion thermorétractable)

https://www.ccm.ch/fr/catalog/boitiers-fusionner-raccorder-arca-s-32382d73706c70672d63636d2d6172
https://www.ccm.ch/fr/service/services-dimpression/

